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2020202000009999年度第年度第年度第年度第2222回回回回臨時臨時臨時臨時教育研究審議会教育研究審議会教育研究審議会教育研究審議会議事録議事録議事録議事録  

 

日 時   2009年7月15日（水）16:20～18:40 

場 所   本部棟 大会議室  

出席者  学長、学部長、研究科長、図書館長、地域研究センター長、木立教授、 

落合准教授、吉原教授、事務局長 

委任状提出者：齊藤理事 

 

【会議概要】 

定足数  

 

案件①  

 

 

 

 

 

案件②  

 

 

 

 

 

 

案件③  

 

 

 

 

 

 

案件④  

 

 

 

○定款第23条により成立 

 

    「「「「青森公立大学教職員倫理綱領青森公立大学教職員倫理綱領青森公立大学教職員倫理綱領青森公立大学教職員倫理綱領」」」」のののの制定制定制定制定についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長から、継続審議となっていた青森公立大学教職員倫理綱領案につい

て、資料に基づき説明があった。 

○審議の結果、原案を一部修正の上、次回学部教授会で報告することとな

った。 

 

    学長選考会議学長選考会議学長選考会議学長選考会議のののの運営及運営及運営及運営及びびびび学長学長学長学長のののの任期任期任期任期にににに関関関関するするするする規程規程規程規程のののの整備整備整備整備についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長から、法人化に伴い新たに定めるべき学長選考会議の運営手続及び

学長の任期について、学長選考会議の議を経て法人の規程で定める旨、資

料に基づき説明があった。 

○審議の結果、原案を一部修正の上、次回学部教授会で報告するとともに、

経営審議会に提示することとなった。 

 

    国際交流事業国際交流事業国際交流事業国際交流事業のののの再構築再構築再構築再構築についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長から、形骸化が散見される本学の国際交流事業に関し、これを抜本

的に見直し、新たな国際交流事業を再構築しようとすることについて、資

料に基づき説明があった。 

○審議の結果、原案の文言を一部修正の上、次回学部教授会に報告するこ

ととなった。 

 

    カリキュラムカリキュラムカリキュラムカリキュラム検討検討検討検討のののの基本方針基本方針基本方針基本方針についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長から、カリキュラム検討ＷＧにおける議論のたたき台となるべきカ

リキュラム検討の基本方針について、資料に基づき説明があった。 

○審議の結果、次回学部教授会に報告することとなった。 
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案件⑤  

 

 

 

 

 

 

 

 

案件⑥  

 

 

 

 

 

案件⑦  

 

 

 

 

 

 

 

案件⑧  

 

 

 

 

 

案件⑨  

 

 

 

 

 

    公立大学法人青森公立大学中期計画公立大学法人青森公立大学中期計画公立大学法人青森公立大学中期計画公立大学法人青森公立大学中期計画についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○事務局（総務管理チームリーダー）から、法人の中期目標が青森市議会

で議決されたことを受け、これに基づく現時点での中期計画案について、

資料に基づき説明があった。 

○審議の結果、中期計画の策定に係る青森市の意見も踏まえつつ、今後、

法人化問題検討委員会メンバーにより、最終的な中期計画の策定に向けた

作業を行うこととなった。また、これに基づく年度計画の策定作業も進め

ていくこととなった。 

 

    成績優秀者表彰成績優秀者表彰成績優秀者表彰成績優秀者表彰のののの基準基準基準基準についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学部長から、近時の成績優秀者表彰受賞者数が増加傾向にあることを踏

まえ、表彰の価値を担保するため、成績優秀者表彰の基準を変更すること

について、資料に基づき説明があった。 

○審議の結果、原案通り次回学部教授会で審議することとなった。 

 

    青森公立大学大学院青森公立大学大学院青森公立大学大学院青森公立大学大学院のののの出願資格等出願資格等出願資格等出願資格等にににに係係係係るるるる個別資格審査要綱案個別資格審査要綱案個別資格審査要綱案個別資格審査要綱案についてについてについてについて

（（（（審議審議審議審議））））    

○研究科長から、大学卒業資格を有していない者又は修士の学位を有して

いない者に係る大学院出願資格審査の基準について、第1回臨時研究科教授

会での議論を踏まえ、要綱として取りまとめる旨、資料に基づき説明があ

った。 

○審議の結果、原案通り次回研究科教授会で審議することとなった。 

 

    遠隔授業遠隔授業遠隔授業遠隔授業のガイドラインについてのガイドラインについてのガイドラインについてのガイドラインについて（（（（審議審議審議審議））））    

○研究科長から、インターネットによる遠隔授業の実施に係るガイドライ

ンについて、第1回臨時研究科教授会での議論を踏まえ、資料に基づき説明

があった。 

○審議の結果、原案通り次回研究科教授会で審議することとなった。 

 

    人事委員会報告人事委員会報告人事委員会報告人事委員会報告についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○人事委員会委員・吉原教授から、6月18日に開催された第3回人事委員会

の概要について報告があった。 

 ・任期制採用教員（常勤的非常勤）の再任について 

 ・09年度教員採用計画について 

 ・国際芸術センター青森学芸員の採用について 
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案件⑩  

 

 

 

 

案件⑪  

 

 

 

案件⑫  

 

 

 

 

 

その他  

 

 ・09年度プロパー職員の採用計画について 

 ・法人化後の教職員人事の基本方針について 

 

    法人経営法人経営法人経営法人経営ならびにならびにならびにならびに大学運営大学運営大学運営大学運営にににに係係係係るるるる早急早急早急早急にににに検討検討検討検討すべきすべきすべきすべき諸問題諸問題諸問題諸問題についてについてについてについて（（（（報報報報

告告告告））））    

○学長から、法人経営及び大学運営に関し早急に検討すべき諸問題につい

て、資料に基づき報告があった。 

 

    09090909年度博士課程年度博士課程年度博士課程年度博士課程のののの審査審査審査審査スケジュールについてスケジュールについてスケジュールについてスケジュールについて（（（（報告報告報告報告））））    

○研究科長から、09年度博士課程の審査スケジュールについて、資料に基

づき報告があった。 

 

    国際芸術国際芸術国際芸術国際芸術センターセンターセンターセンター青森青森青森青森にににに係係係係るるるる「「「「文化芸術文化芸術文化芸術文化芸術によるによるによるによる創造創造創造創造のまちあおもりプロのまちあおもりプロのまちあおもりプロのまちあおもりプロ

ジェクトジェクトジェクトジェクト」」」」についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○事務局（教務学事グループリーダー）から、国際芸術センター青森にお

いて現在取り組んでいる「文化芸術による創造のまちあおもりプロジェク

ト」の概要について、資料に基づき報告があった。 

 

○特になし 

 

 


